

Каким я был

Как сейчас помню свою бурную молодость, летом 2011 года. Я активно погрузился в изучение такого феномена как “Мемология”.

Эта наука изучает как разные отделы коры головного мозга влияют на понимание смешных, “орных” или же “кековых”, опираясь на профессиональную терминологию, картинок с текстом.



Одновременно с углубленным изучением данной **социально-психологической нау**к я, как человек увлекающейся самопознанием, занимался **личностной деконструкцией** и **интеллектуальной деградацией**, тратя все свои дни и ночи на видосы, на платформе YouTube.
Я 5 лет страдал интернет зависимостью



Кто я сейчас

Прошло много лет. Изменились технологии Изменился мир. Больше всего для меня изменилась мем индустрия. Раньше я понимал когда смеяться, когда орать и плакать. Можно было сразу понять форс и отсылку. Все изменилось.

Мемы стали для избранных, для понимающих современные тенденции в мире.

Раньше каждый мем был самобытным и оригинальным, имел в себе первоклассную сатиру на дух нашего времени. Сейчас, заходя на когда-то великие паблики, я вижу лишь слепой конвейер без души и чувств.



КОТИКИ И КРОЛИКИ





